ИНФОРМАЦИЯ
для собственников  и пользователей  жилых помещений многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: г.Ставрополь, ул. генерала Маргелова, 9/1,  
об одностороннем отказе от исполнения договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с ООО "УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "ПАНОРАМА СК"
В соответствии с ч. 3 ст. 157.2  Жилищного кодекса Российской Федерации и п. 17(3) Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» (далее - Правила) ООО «Эко-Сити» уведомляет  вас об одностороннем отказе от исполнения обязательств по договору на оказание услуг по обращению с ТКО № 03_01_0559 от 01.02.2019г., заключенному с ООО "УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "ПАНОРАМА СК" (далее – Договор).

В соответствии с ч. 5 ст. 157.2 ЖК РФ с 01.10.2021г. Договор считается прекращенным полностью, а договоры на оказание услуг по обращению с ТКО между собственниками помещения в МКД и РО считаются заключенными со всеми собственниками помещений в МКД одновременно.  
Перечень сведений,  которые собственникам жилых помещений необходимо предоставить региональному оператору  для расчета размера платы  за оказание услуг по обращению с ТКО:

· фамилию, имя, отчество (при наличии), дату и место рождения, реквизиты документа, удостоверяющего личность, контактный телефон и адрес электронной почты (при наличии) каждого собственника и пользователя жилых помещений в многоквартирном доме, наименование (фирменное наименование) и место государственной регистрации юридического лица, контактный телефон, если собственником жилого помещения в многоквартирном доме является юридическое лицо;

· адреса жилых помещений в многоквартирном доме, собственникам или пользователям которых предоставляются коммунальные услуги, с указанием общей площади жилого помещения, общей площади помещений, входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме, а также количества лиц, постоянно проживающих в жилом помещении, и иных сведений, необходимых для расчета платы за коммунальные услуги в соответствии с Правилами;

· сведения о применении в отношении собственника или пользователя жилых помещений в многоквартирном доме мер социальной поддержки по оплате коммунальных услуг в соответствии с законодательством Российской Федерации;

· сведения о жилых помещениях, в отношении которых введено ограничение или приостановление предоставления соответствующей коммунальной услуги в случае, предусмотренном пп. "а" п. 117 Правил, на дату предоставления сведений, а также сведения об устранении оснований для введения такого ограничения или приостановления;

· сведения о случаях, периодах и основаниях перерасчета размера платы за коммунальные услуги, предоставленные потребителю, копии документов, подтверждающих право потребителя на перерасчет размера платы в соответствии с Правилами, за предыдущие 12 месяцев;

· реквизиты документов, подтверждающих право собственности на каждое жилое помещение в многоквартирном доме и (или) их копии (при их наличии);
3. Срок оплаты услуг по обращению с ТКО до 10-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором была оказана услуга по обращению с ТКО;

4. С информацией о способах внесения платы за оказание услуг по обращению с ТКО; платежных реквизитах РО, об адресе регионального оператора по обращению с ТКО, а также адресах его филиалов, контактных телефонах и адресах электронной почты Вы можете ознакомиться на официальном сайте: https://ecocity26.ru/.

С уважением,     ООО «Эко-Сити»
